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Θέµα Α Να χαρακτηρίσετε καθεµιά από τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστή (Σ) ή Λάθος (Λ).

(αʹ) Για κάθε συνάρτηση f που είναι συνεχής σ΄ ένα διάστηµα ∆, αν α ∈ ∆ τότε

ισχύει ότι
(∫ x

α

f(t)dt

)′
= f(x)− f(α), για κάθε x ∈ ∆.

(ϐʹ) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο διάστηµα [α, β], τότε το ολοκλήρωµα∫ β

α

f(x)dx εκφράζει πάντα το εµβαδόν του χωρίου Ω που περικλείεται από

τη γραφική παράσταση της συνάρτησης f, τις ευθείες x = α, x = β και τον
άξονα x′x.

(γʹ) Το ολοκλήρωµα
∫ 1

−1

(
x3 − x

)
dx παριστάνει το εµβαδόν του χωρίου που περι-

κλείεται από τη γραφική παράσταση της συνάρτησης f(x) = x3 − x και τον
άξονα x′x.

(δʹ) Το
∫ β

α

f(x)dx είναι ίσο µε το άθροισµα των εµβαδών των χωρίων που ϐρίσκον-

ται πάνω από τον άξονα x′x µειον το άθροισµα των εµβαδών των χωρίων που
ϐρίσκονται κάτω από τον άξονα x′x.

(εʹ) Θεωρούµε τη συνάρτηση

F(x) =

∫ x

0

f(t)dt,

όπου f η συνεχής συνάρτηση της οπο-
ίας η γραφική παράσταση ϕαίνεται στο
διπλανό σχήµα.
Ισχύει ότι :

i. F′(1) = 2

ii. F(4) = 2

Θέµα Β ΄Εστω οι συναρτήσεις f(x) = ex και g(x) = e−x, x ∈ R.
Να υπολογίσετε το εµβαδόν του χωρίου που περικλείεται απο τις Cf , Cg και την
ευθεία ε : y = e.
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